
Questionario Progetto San Paol…

Survey Results

Question

01 Porti la bottiglietta d'acqua a scuola?
Answers

84
91%

Skips

8
9%

0% 21% 42% COUNT PERCENT

A volte 35 42%

Sempre 30 36%

Mai 19 23%

Question

02 A casa bevi dalle bottiglie comprate al supermercato o dal rubinetto?
Answers

90
98%

Skips

2
2%

0% 34% 68% COUNT PERCENT

Supermercato 61 68%

Rubinetto 23 26%

Riempite le bottiglie dalle fontane 6 7%

Question

03 A casa vai tu a buttare la spazzatura?
Answers

92
100%

Skips

0
0%

0% 29% 58% COUNT PERCENT

A volte 53 58%

Mai 26 28%

Sempre 13 14%

Question

04 Quando porti la merenda a scuola, quanta carta usi per imballarla?
Answers

92
100%

Skips

0
0%

0% 45% 90% COUNT PERCENT

Poca 82 89%

Media 10 11%

Tanta 0 0%

Question

05 Cosa fai quando butti una bottiglietta?
Answers

92
100%

Skips

0
0%

0% 28% 56% COUNT PERCENT

La svuoti, togli il tappo e la schiacci ai lati 51 55%
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0% 28% 56% COUNT PERCENT

La butti direttamente nel cestino senza svuotarla né schiacciarla 3 3%

Question

06 Cosa fai dopo aver bevuto il succo?
Answers

91
99%

Skips

1
1%

0% 28.5% 57% COUNT PERCENT

Butti la cannuccia nella plastica e il contenitore nella carta 51 56%

Butti cannuccia e cartone insieme, nell'indifferenziato 29 32%

Butti il cartone nella carta e la cannuccia nell'indifferenziato 11 12%

Question

07 Dove butti i fogli di carta su cui hai scritto precedentemente?
Answers

91
99%

Skips

1
1%

0% 41.5% 83% COUNT PERCENT

Carta 75 82%

Indifferenziato 14 15%

Organico 2 2%

Question

08 Dove butti la confezione del parmigiano?
Answers

89
97%

Skips

3
3%

0% 44% 88% COUNT PERCENT

Indifferenziata 78 88%

Alluminio 10 11%

Carta 1 1%

Question

09 Dove butti la carta della pizza?
Answers

90
98%

Skips

2
2%

0% 38.5% 77% COUNT PERCENT

Indifferenziata 69 77%

Carta 21 23%

Plastica 0 0%

Question

10 Dove butti bianchetti, tempera e penne consumate?
Answers

90
98%

Skips

2
2%

0% 46% 92% COUNT PERCENT

Indifferenziata 82 91%

Plastica 6 7%
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Question

11 Dove butti il tovagliolo di carta colorato, ma pulito?
Answers

90
98%

Skips

2
2%

0% 36.5% 73% COUNT PERCENT

Carta 65 72%

Indifferenziata 25 28%

Plastica 0 0%

Question

12 A casa fai la raccolta differenziata?
Answers

91
99%

Skips

1
1%

0% 37% 74% COUNT PERCENT

Sì, sempre 67 74%

Solo di alcuni materiali 19 21%

No 5 5%

Question

13 Se non sai dove buttare un oggetto, come ti comporti?
Answers

91
99%

Skips

1
1%

0% 21.5% 43% COUNT PERCENT

Butti tutto nell'indifferenziata 39 43%

Chiedi ad amici, parenti, vicini 31 34%

Cerchi sul sito del tuo Comune 21 23%

Question

14 Se trovi dei rifiuti per terra, cosa fai?
Answers

90
98%

Skips

2
2%

0% 18.5% 37% COUNT PERCENT

Li butti, facendo attenzione a differenziare 33 37%

Li lasci a terra 30 33%

Li butti nell’indifferenziato 27 30%

Question

15 Se sei fuori casa e hai qualcosa da buttare, cosa fai?
Answers

91
99%

Skips

1
1%

0% 29% 58% COUNT PERCENT

La tieni in tasca e dividi il materiale da buttare una volta arrivato
a casa 52 57%

Butti tutto nel primo cestino che trovi 39 43%

Butti tutto per terra 0 0%

Question Answers Skips
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16 Funziona bene la raccolta differenziata a scuola? 91
99%

1
1%

0% 37% 74% COUNT PERCENT

Sì 67 74%

No 24 26%

Question

17 Motiva la risposta precedente
Answers

77
84%

Skips

15
16%

216,690,684

perché i rifiuti sono ben suddivisi e ci sono dei cestini per ogni tipo di rifiuto che che viene fatto a scuola
Thursday, Apr 4th
3:43PM

216,678,251

Ci sono molti/e ragazzi/e che buttano l'immondizia nel cestino sbagliato e ciò mi da fastidio
Thursday, Apr 4th
12:23PM

216,670,250

Si trovano cibi ancora dentro i bidoni
Thursday, Apr 4th
10:34AM

216,667,798

Perchè tutti la fanno
Thursday, Apr 4th
9:46AM

216,648,071

Sì, perché oltre a piccoli squilibri, in cui magari si trova un pezzo di Plastica nell'alluminio funziona bene.
Wednesday, Apr 3rd
11:30PM

216,625,597

perchè ci sono dei diversi contenitori per la raccolta differenziata
Wednesday, Apr 3rd
2:37PM

216,624,382

Si perché è tutto suddiviso
Wednesday, Apr 3rd
2:12PM

216,623,775

Perché ci sono dei contenitori con su scritto
Wednesday, Apr 3rd
1:54PM

216,620,536

Perché ci sono degli alunni che non la rispetano
Wednesday, Apr 3rd
1:22PM

216,617,263

All'inizio non funzionava ma poi gli alunni compresa me si sono abituati.
Wednesday, Apr 3rd
12:17PM

216,612,652

Perché c'è gente che non la fa e lascia la carta della merenda nei termosifoni oppure sui davanzali della corrodoio
Wednesday, Apr 3rd
11:04AM

216,601,602

ci sono tutti i cestini per differenziare
Wednesday, Apr 3rd
8:43AM

216,600,995

Mi sembra una cosa molto importante dal punto di vista dell’ambiente
Wednesday, Apr 3rd
8:36AM

216,600,172

funziona anche se qualcuno non la rispetta.
Wednesday, Apr 3rd
8:23AM

216,599,307

Perchè moltissimi l'adottano
Wednesday, Apr 3rd
8:16AM

216,539,669

Prima dell'inizio di questo progetto quasi nessuno faceva la raccolta differenziata
Tuesday, Apr 2nd
10:22AM
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216,512,664

perchè nei cestini spesso vedo quello che dovrebbe essere invece differenziato
Tuesday, Apr 2nd
3:24AM

216,475,462

Io trovo che a scuola ci impegnano a differenzaire la spazzatura
Monday, Apr 1st
1:53PM

216,474,137

Perché alcune persone non rispettano la raccolta differenziate e non seguono le reggole.
Monday, Apr 1st
1:39PM

216,473,743

Perché sono bene organizzati
Monday, Apr 1st
1:36PM

216,472,161

Per ogni tipo di rifiuto abbiamo un contenitore apposito che é a disposizione di tutti nei corridoi
Monday, Apr 1st
1:09PM

216,468,087

Perché è fatta bene
Monday, Apr 1st
12:16PM

216,467,844

Perchè è ben organizzanita
Monday, Apr 1st
12:10PM

216,457,869

Stiamo cercando di fare la raccolta differenziata e diciamo che ci stiamo impegnando anche se alcune volte ci sono dei
materiali che non vanno messi in certi bidoni

Monday, Apr 1st
9:52AM

216,457,804

Stiamo cercando di impegnarci
Monday, Apr 1st
9:52AM

216,455,874

perche tanti sbagliano cestini
Monday, Apr 1st
9:21AM

216,455,601

La maggior parte cerca di differenziare
Monday, Apr 1st
9:17AM

216,449,439

Sì,c'è,ma non la fanno tutti
Monday, Apr 1st
7:57AM

216,417,720

È giusto che sia cosi
Sunday, Mar 31st
4:12PM

216,416,668

Perche qualcuno non a ancora capito come si differenzia
Sunday, Mar 31st
3:46PM

216,415,265

Poche persone la fanno bene
Sunday, Mar 31st
3:08PM

216,413,139

Perché è ordinato.
Sunday, Mar 31st
2:14PM

216,410,110

Tanti ragazzi mischiano tutto quando devono buttare la roba.
Sunday, Mar 31st
12:26PM

216,409,998

perchè si utilizzano i vari bidoni per le diverse tipologie di rifiuto
Sunday, Mar 31st
12:21PM

216,409,463

perchè qualche volta qualcuno sbaglia il cestino.
Sunday, Mar 31st
11:58AM

216,409,430

Sì perché alcuni ragazzi della scuola hanno personalizzato dei cestini così tutti possono rispettare l’ambiente
Sunday, Mar 31st
12:03PM
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216,409,388

Perché dei ragazzi hanno personalizzato dei bidoni in modo che tutti rispettano l’ ambiente
Sunday, Mar 31st
11:57AM

216,407,570

Per l’aiuto dei professori
Sunday, Mar 31st
11:07AM

216,401,743

Perché alcune persone a volte se ne fregano
Sunday, Mar 31st
7:42AM

216,401,328

Funziona Bene perché ci sono contenitori specifici per quasi ogni tipo di materiale
Sunday, Mar 31st
7:21AM

216,400,159

Perchè abbiamo dei contenitori appositi dove vengono divisi i rifiuti
Sunday, Mar 31st
6:42AM

216,400,055

Perché alcuni non la fanno
Sunday, Mar 31st
6:40AM

216,398,612

Si perché penso che le persone a scuola la rispettino abbastanza
Sunday, Mar 31st
5:35AM

216,396,943

Perché i cestini sono ben segnalati
Sunday, Mar 31st
4:19AM

216,395,500

No perché non tutti la fanno
Sunday, Mar 31st
3:25AM

216,394,699

perché vedo molte persone impegnarsi a fare la raccolta differenziata e se qualcuno butta qualcosa nel cestino sbagliato i
bidelli o i professori glie lo fanno notare

Sunday, Mar 31st
2:40AM

216,393,860

Perché alcune persone buttano a caso le cose
Sunday, Mar 31st
2:00AM

216,378,185

è una bella idea fare uso di cestini con cartelli che ne indicano il materiale che può contenere perchè insegna ai ragazzi come
differenziare prodotti e dove butarli

Saturday, Mar 30th
2:51PM

216,367,549

io butto la carta nella carta eccetera, penso che mi abbia fatto capire meglio dove buttare l'immondizia
Saturday, Mar 30th
7:38AM

216,367,509

Non c'è l organico e i cestini non sono in tutti i corridoi
Saturday, Mar 30th
7:35AM

216,366,799

Io la faccio in un modo "forse" corretto , vedo anche gli altri che buttano l'immondizia nel contenitore giusto.
Saturday, Mar 30th
6:45AM

216,366,747

Secondo me funziona bene perché è utile all'ambiente e i bidoncini rendono la scuola persino più colorata!
Saturday, Mar 30th
6:43AM

216,366,637

Perchè qualcuno a volte si sbaglia, soprattutto forse quelli di terza
Saturday, Mar 30th
6:40AM

216,365,822

perché ci sono i vari cestini con le indicazioni giuste e ben visibili
Saturday, Mar 30th
5:42AM

216,364,952

Perché a volte non vengono divisi bene i rifiuti
Saturday, Mar 30th
4:36AM

216,363,895

Perché i cestini dove si devono buttare le cose sono in ordine
Saturday, Mar 30th
3:28AM
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216,363,208

Pk ci sono vari cestini diverti per ogni cosa
Saturday, Mar 30th
2:37AM

216,363,165

Pk ci sono vari cestini diverti per ogni cosa
Saturday, Mar 30th
2:33AM

216,362,489

Ci sono i bidoni per differenziare
Saturday, Mar 30th
1:40AM

216,351,917

Perché le classi seconde hanno fatto i cestini con la carta la plastica ecc e le bidelle prendevano e buttavano tutto insieme,p
Friday, Mar 29th
4:05PM

216,348,807

Perché non sempre viene fatta con il criterio giusto
Friday, Mar 29th
2:15PM

216,348,709

Si, perché abbiamo un cestino per ogni materiale:carta,alluminio,plastica,ecc.
Friday, Mar 29th
2:11PM

216,348,684

Perche' ci sono I raccoglitori
Friday, Mar 29th
2:13PM

216,344,971

trovo che tutto sia ben diviso
Friday, Mar 29th
12:32PM

216,343,898

I cestini ci sono per fare la raccolta differenziata ma alcuni ragazzi non la fanno
Friday, Mar 29th
12:10PM

216,342,862

Sì perché ognuno è consapevole che fare la raccolta differenziata aiuta l'ambiente
Friday, Mar 29th
11:42AM

216,338,219

Perchè fino ad oggi non ho mai avuto problemi
Friday, Mar 29th
9:30AM

216,335,437

Perché è tutto in ordine
Friday, Mar 29th
8:25AM

216,322,340

Perché i cestini sono pieni di cose a caso
Friday, Mar 29th
2:09AM

216,322,293

Nessuno,o quasi,segue le regole
Friday, Mar 29th
2:07AM

216,272,990

Ci sono bidoni adatti a buttare tutta l’immondizia
Thursday, Mar 28th
10:25AM

216,230,234

Si, perché si individuano facilmente i contenitori
Wednesday, Mar 27th
2:42PM

216,216,524

Perchè quando passo davanti ai cestini a scuola vedo sempre che è tutto ben diviso ( la carta dalla plastica ecc....) b
Wednesday, Mar 27th
9:39AM

216,214,448

Sempre pulito
Wednesday, Mar 27th
9:06AM

216,212,967

Perché tutti rispettano (compreso io) cosa ce scritto sul bilancino
Wednesday, Mar 27th
8:37AM

216,172,912

SI PERCHÉ È TUTTO DIVISO TRA DIFFERENZIATA ECC......
Tuesday, Mar 26th
10:33AM

216,107,655

Perche cu sono molti bidoni in cui possiamo battare la roba
Monday, Mar 25th
10:35AMOur websites and dashboards use cookies. By continuing, you agree to their use. Learn more, including how to control cookies. Got It!
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Question

18 Hai dei consigli circa la raccolta differenziata a scuola? Se sì, quali?
Answers

61
66%

Skips

31
34%

216,690,684

secondo me bisognerebbe mettere una bottiglia dei tappi di plastica al piano superiore
Thursday, Apr 4th
3:43PM

216,689,906

No
Thursday, Apr 4th
3:25PM

216,670,250

No
Thursday, Apr 4th
10:34AM

216,669,587

Nessuno
Thursday, Apr 4th
10:23AM

216,648,071

No
Wednesday, Apr 3rd
11:30PM

216,625,597

mettere in più classi il cestino dell'organico
Wednesday, Apr 3rd
2:37PM

216,623,775

Mettere l'organico in piú classi ma non solo in una o due
Wednesday, Apr 3rd
1:54PM

216,620,536

Fare più cestini
Wednesday, Apr 3rd
1:22PM

216,617,263

No
Wednesday, Apr 3rd
12:17PM

216,601,602

più cestini
Wednesday, Apr 3rd
8:43AM

216,600,995

No , sembra funzionare benissimo
Wednesday, Apr 3rd
8:36AM

216,600,172

mettere i cestini della raccolta anche nelle classi.
Wednesday, Apr 3rd
8:23AM

216,539,669

No
Tuesday, Apr 2nd
10:22AM

216,512,664

si, sollecitare maggiormente ad avere piu' attenzione e rispetto
Tuesday, Apr 2nd
3:24AM

216,478,164

Mettere più cestini
Monday, Apr 1st
2:35PM

216,474,137

Se qualcuno vede una persona che non rispetta le regole bisogna intervenire.
Monday, Apr 1st
1:39PM

216,473,743

No va bene così
Monday, Apr 1st
1:36PM

216,472,161

Sì,mettere un contenitore della carta anche nelle classi
Monday, Apr 1st
1:09PM
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216,457,869

Mettere il cestino dell'organico
Monday, Apr 1st
9:52AM

216,455,874

no
Monday, Apr 1st
9:21AM

216,455,601

No
Monday, Apr 1st
9:17AM

216,449,439

No
Monday, Apr 1st
7:57AM

216,417,720

Tutti devono prendere seriamente la raccolta differenziata
Sunday, Mar 31st
4:12PM

216,416,668

No
Sunday, Mar 31st
3:46PM

216,415,265

Più cestini per l'indifferenziato
Sunday, Mar 31st
3:08PM

216,413,139

No
Sunday, Mar 31st
2:14PM

216,410,110

Sicuramente più contenitori x la raccolta della plastica e carta.
Sunday, Mar 31st
12:26PM

216,409,463

no.
Sunday, Mar 31st
11:58AM

216,409,430

Nel corridoio tre dove ci sono le aule di aritmetica e scienze non c’è nessun cestino quindi dobbiamo tenerci la carta e buttarla
nel cambio d’ora

Sunday, Mar 31st
12:03PM

216,409,388

Nel corridoio 3 dove ci sono le aule di aritmetica e scienze non c’è nessuno
Sunday, Mar 31st
11:57AM

216,401,743

Sì,che ci siano controlli negli intervalii
Sunday, Mar 31st
7:42AM

216,401,328

No
Sunday, Mar 31st
7:21AM

216,400,159

no ho consigli va tutto bene
Sunday, Mar 31st
6:42AM

216,400,055

Non no consigli
Sunday, Mar 31st
6:40AM

216,398,612

Mettere dei contenitori anche nel corridoio 3 e vicino alle aule di matematica
Sunday, Mar 31st
5:35AM

216,395,500

No
Sunday, Mar 31st
3:25AM

216,393,860

Dare più informazione ai giovani
Sunday, Mar 31st
2:00AM

216,378,185

non ho consigli, il metodo utilizzato va più che bene
Saturday, Mar 30th
2:51PM
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216,367,509

Mettere l organico mettere i bidoni in ogni corridoio mett
Saturday, Mar 30th
7:35AM

216,366,799

Che la facciano anche i professori
Saturday, Mar 30th
6:45AM

216,366,747

La carta della pizza, dove è già sporca ci mangio la pizza e la butto nell'indifferenziata mentre la parte pulita la butto nella
carta.

Saturday, Mar 30th
6:43AM

216,366,637

Non ne ho
Saturday, Mar 30th
6:40AM

216,365,822

mettere dei cestini per la raccolta differenziata anche nel corridoio 3 per uniformarlo agli altri 2
Saturday, Mar 30th
5:42AM

216,364,952

Mettere più contenitori per la raccolta differenziata soprattutto nelle aule di matematica
Saturday, Mar 30th
4:36AM

216,363,895

No
Saturday, Mar 30th
3:28AM

216,363,208

Nessuno
Saturday, Mar 30th
2:37AM

216,363,165

Nessuno
Saturday, Mar 30th
2:33AM

216,362,489

Aumentare l'informazione
Saturday, Mar 30th
1:40AM

216,351,917

Vorrei che non butassero tutto insieme ma prendere i sacchetti e buttarli nella carta o meno alluminio la plastica ecc
Friday, Mar 29th
4:05PM

216,348,807

No
Friday, Mar 29th
2:15PM

216,348,709

Mi sembra svolta bene quindi non consiglierei granché
Friday, Mar 29th
2:11PM

216,348,684

No
Friday, Mar 29th
2:13PM

216,342,862

È funzionale così
Friday, Mar 29th
11:42AM

216,338,219

No
Friday, Mar 29th
9:30AM

216,322,340

Controllare i ragazzi
Friday, Mar 29th
2:09AM

216,272,990

Si, si potrebbero aggiungere dei bidoni nella zona delle aule di matematica
Thursday, Mar 28th
10:25AM

216,230,234

No
Wednesday, Mar 27th
2:42PM

216,216,524

Non ho consigli da dare alla scuola per quanto riguarda la raccolta diffrenziata
Wednesday, Mar 27th
9:39AM
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Delete all responses
Delete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this survey. The results cannot be restored because they are
permanently erased.

216,214,448

No
Wednesday, Mar 27th
9:06AM

216,183,158

Aggiungere Il contenitore per l'organico
Tuesday, Mar 26th
2:36PM

216,172,912

NO PERCHÈ È TUTTO FANTASTICO
Tuesday, Mar 26th
10:33AM

Question

19 Sai dove si trovano i cestini della differenziata a scuola?
Answers

79
86%

Skips

13
14%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

Sì 79 100%

No 0 0%

Question

20 Ti è mai successo di trovare i cestini della raccolta differenziata pieni?
Answers

81
88%

Skips

11
12%

0% 40% 80% COUNT PERCENT

Sì 64 79%

No 17 21%

Question

21 I cestini della raccolta differenziata sono posizionati in aree comode e ben visibili?
Answers

82
89%

Skips

10
11%

0% 46% 92% COUNT PERCENT

Sì 75 91%

No 7 9%

Question

22 Sai dove buttare i rifiuti in maniera corretta a scuola?
Answers

82
89%

Skips

10
11%

0% 49.5% 99% COUNT PERCENT

Sì 81 99%

No 1 1%
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